

姜堰日报

2024年12月30日 星期一

甲辰年十一月三十 第3721期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

·北街书店

活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日

消费方式：长江卡绑定微信支付

周六、日

6折优惠

·长江卡消费有礼

单月最高可送

50元消费券

消费方式：长江卡扫码、刷卡、线上消费… 活动详情咨询：88988669、88988668

中共姜堰区委主办

姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱：3403676001@qq.com

主编：何学桂

责任编辑：顾盛彬

组版：徐冬梅

学标杆 强信心 更好助推小微企业优质成长

我区举办2024年第十一期政企恳谈会

本报讯（记者 潘俊 卞成）12月28日下午，我区举办2024年第十一期政企恳谈会（小微企业专场），组织相关小微企业代表赴中裕科技、航菱微等标杆企业参观，并在航菱微召开恳谈会。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓出席会议并讲话。区领导王荣明、杨少军参加会议。

会上，东瑞新材料、固合工程、芯格电子、硕甫机械、耀宇管业、巍巍机械、龙腾设备、曜明塑胶、自立精密9家企业负责人结合各自发展历程，围绕参观体会、行业形势、困难诉求、对党委政府的意见建议等畅所欲言。

孙靓靓认真倾听，不时插话询问，与企业家互动交流，现场回应意见建议，要求相关部门

针对企业家提出的诉求，第一时间做好沟通对接，拿出具体措施、序时计划，把问题妥善解决，并与大家当场组建微信群，以便后续长效沟通。

“参观的中裕科技、航菱微两家企业，尽管行业和产品不同，但在成长过程中都有成功秘诀，对大家未来的发展具有很好的学习和借鉴意义。”（下转3版）

擦亮湾区新名片，建好美丽后花园，打造原生态、高品质、特色化的疗愈康旅目的地

区领导到度假区（溱潼镇）调研

本报讯（记者 潘俊 卞成）12月27日下午，区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到度假区（溱潼镇）调研时强调，要锚定“国家级旅游度假区”目标不动摇，进一步坚定“创则必成”的信心决心，高起点谋划，高标准建设，高水平运营，擦亮湾区新名片，建好美丽后花园，

打造原生态、高品质、特色化的疗愈康旅目的地。区领导黄卫平、杨少军参加调研。

近年来，双星村围绕果蔬特色产业做大做强做特，积极融入“溱湖湾特色田园乡村示范区”建设，打造“环溱湖生态经济圈”板块的新亮点，与周边村庄错位联动发展。在双星

村，孙靓靓边走边看，详细了解村庄规划格局、特色产业发展、村容村貌提升等情况，要求把产业发展作为实施乡村振兴的重要抓手，尊重乡村的自然性和原生态，立足资源禀赋，大胆探索创新，深入实施农文旅融合发展，促进农业增效、农民增收、农村繁荣。（下转4版）

把研学旅行打造成为姜堰教育业、旅游业的亮点板块

区领导督办政协第138号重点提案

本报讯（记者 潘俊 卞成）12月26日下午，区委书记、区人大常委会主任孙靓靓督办区政协第138号重点提案《关于打造高品质研学旅行IP 助推区域旅游高质量发展的建议》时强调，要以此次政协提案活动为契机，进一步加强阵地建设、坚持产品为王、突出用户思

维、构建发展机制，着力让旧的“推陈出新”、新的“突围出圈”、公立的“示范引领”、民营的“百花齐放”，共同把研学旅行打造成为姜堰教育业、旅游业的亮点板块。区领导戴兆平、朱颖杰、李荣圣参加活动。

今年两会期间，区政协委员张任提出的《关于打造高品

质研学旅行IP 助推区域旅游高质量发展的建议》被确定为区政协重点提案。

在提案督办中，与会人员调研洲南砖瓦博物馆、泰州市未成年人社会实践基地和姜堰图书馆，详细了解研学基地建设、安全保障、特色课程设置、团队接待等情况。（下转4版）

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行

区人社局：厚植民生底色 绘就人社答卷

本报讯（记者 吴楚鹤 刘钰婷 通讯员 田茜）12月26日，“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——人社局专

场举行。区人社局有关负责同志围绕“厚植民生底色，绘就人社答卷”主题，介绍区人

社局保障和改善民生、增进民生福祉相关工作，并回答记者提问。（下转5版）

奋进强国路 阔步新征程

区政府召开第33次常务会议

本报讯（记者 刁晓玉 刘钰婷）12月27日，区委副书记、区长钱军主持召开区政府第33次常务会议，讨论《政府工作报告》，听取《关于2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划草案的报告》《2025年重大投资项目编排情况》《关于提升养老服务水平，助力康养名城建设议案办理情况的报告》等。区政协副主席李荣圣列席会议。

会议研究讨论《政府工作报告》。会议强调，要对照上级要求，抓好贯彻落实，深刻把握党中央和省委、市委对经济形势的科学判断和明年经济工作的总体要求，锚定区委“千亿姜堰”总体思路，以进促稳，加压奋进。要系统梳理成绩，找准问题短板，既要系统梳理今年以来各条线各板块的工作亮点，也要全面查找经济社会发展和民生事业中存在的短板弱项。（下转3版）

区领导督办 政协第39号重点提案

本报讯（记者 刁晓玉 石玉）12月27日上午，区委副书记、区长钱军督办区政协第39号重点提案《关于开辟科技服务新赛道 加速发展新质生产力的建议》，强调要锚定“十五五”末建成国家级创新型示范区、两年建成省级创新型示范区”目标，落实“因地制宜发展新质生产力”重大要求，聚焦“产创融合”这个关键点，以科技创新赋能产业发展、产业需求牵引技术突破，促进科技创新与产业创新相互交融、协同发力，全面提升科技创新对全区经济社会发展的支撑度、贡献度。区领导戴兆平、左龙生、孔纬、李荣圣参加活动。

今年两会期间，区政协委员陆勇斌提出的《关于开辟科技服务新赛道 加速发展新质生产力的建议》被确定为区政协重点提案。在提案督办中，钱军调研赛宝研究院、精锻科技技术中心。（下转5版）

我区收看全市 冬春火灾防控工作电视会

本报讯（记者 石玉）12月25日，泰州市召开冬春火灾防控工作电视电话会议。市委常委、常务副市长沈峻峰出席会议并讲话，区委书记、区长钱军，区人大常委会主任王荣明在姜堰分会场收听收看。

会议强调，各地各部门要牢固树立“人民至上、生命至上”理念，切实增强持续放心不下的责任感，始终保持隐患就是事故的危机感，深刻吸取事故教训，切实做好消防安全工作，坚决防范和遏制有影响火灾事故的发生。要紧盯看牢重点防控环节，扎实抓好冬春火灾防控工作。各地各部门要统筹好发展和安全。（下转2版）